
 

 

 

 

 

令和５年１０月 ３日発行 第７号 

文責 雨竜町立雨竜中学校長 清水 一伸 

 雨竜町立雨竜中学校 学校だより 

 

 

 

 

 

 

「実りの秋」をかみしめて 
１０月を迎え、朝夕の冷え込みが一段と厳しくなり、夏の猛暑が懐かしいくらい、すっかり秋の 

気配が深まりました。秋といえば「食欲の秋」・「読書の秋」・「スポーツの秋」など多くの事柄 

が表現されますが、雨竜町の田園を見渡すと「実りの秋」が一番適した言葉だと感じます。 

学校では「芸術の秋」を体現すべく、９月２日（土）に雨中ステージを開催しました。「百花 

 繚乱～You can fly～」のスローガンのもと、雨中ステージの名にふさわしく、演劇・合唱のみな

らず、吹奏楽の演奏、有志発表や幕間企画など、思う存分ステージを活用したパフォーマンスが繰

り広げられ、壁新聞や教科作品も展示されました。今年は４年ぶりに入場制限をなくし、地域の方

にも会場を開放することができました。ありがたいことに保護者・地域の方には朝早くから学校

に足を運んでいただき、熱演を振るう生徒たちに大きな拍手を送ってもらいました。その様子か

ら、あらためて本校が地域とともにある学校だということを実感しました。（追記：参観されてい

た地域の方からご寄付をいただきました。教職に就いて三十余年になりますが、初めての出来事

で大変驚きました。学校のために大切に使わせていただきます。誠にありがとうございました。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さて、様々な行事があった前期の活動も１０月５日（木）が最終日となります。この半年間、１

年生は元気な挨拶が行き交う学級として健やかに成長しています。２年生は生徒会役員選挙を機

に学校の柱としての自覚も芽生えてきました。３年生はこれまでの学校生活で得られた力を基に

進路決定に向けて前に進んでいます。どの学年の生徒も新しいことにチャレンジし、まさに「実り

の秋」を感じさせる前期の活動でした。終業式には通知票が手渡されますが、ご家庭でもぜひ成長

した子どもの姿を見つめ、努力の成果を讃えていただきたいと思います。６日（金）～９日（月）

は短い秋休みです。しばしの小休止。後期に向けて呼吸を整え、更なる飛躍を期待しています。 

【学校教育目標】 
～ 協 働 ～ 
〇創造力豊かに学ぶ生徒 （かしこく）  
〇互いに認め合う生徒  （やさしく） 
〇心身ともに健やかな生徒（たくましく） 暑

しょ

寒
かん

 

  

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１３日(火)  マラソン大会  

 ４日(水)  マラソン大会予備日 

 ５日(木) 前期終業式 生徒会議案審議 

 ６日(金) 秋休み（～９日） 

９日(月)  スポーツの日 学校閉庁日 

１０日(火)  後期始業式 

１１日(水)  交通安全挨拶運動（～１３日） 

１２日(木)  ３年学力テスト(総合Ｂ) 

 ５日(水)  ＰＴＡ役員会② 18:00 校長室 

１６日(月)  後期生徒大会 

１６日(月)  スクールカウンセラー来校日 

１８日(水)  ２年宿泊研修（～１９日） 

２０日(金)  ２年生回復休暇 

２３日(月)  職員会議 

２４日(火)  教育相談（～２７日） 

２６日(木)  「書」de交流プロジェクト 

３１日(火)  自転車通学終了 

※１０月分の諸費引落日は１０月３１日です。 

 

 ９月１５日（金）に新生徒会役員を決める立会演説会と選挙が行われました。雨竜中学校の伝統を

引き継ぎ、新たな決意で立候補した生徒は、具体的な公約を掲げ、投票を呼びかけていました。町の

選挙管理委員会からお借りした記載台と投票箱を活用し、実 

際の選挙により近い形で行いました。生徒会の新役員は、右 

の表の通りです。新生徒会の船出を大いに期待しています。 

 

生徒会役員選挙 ～ 新生徒会へバトンタッチ ～  

 

〇北空知中学バレーボール新人戦  ９月１６日：深川  雨竜・沼田中 優勝 

○滝川ライオンズクラブ杯野球大会 ９月１０日：北竜  北空知連合  準優勝 

〇全日本少年軟式野球南北海道大会 ９月１８日：石狩  北空知連合  優勝 

※Ｒ６年３月末に行われる全国大会への出場を決めました。雨竜中からは佐々木勇輔くん  

と橋本昊くんが主力として活躍しています。来春の全国大会、今から楽しみです。  

○北空知信金杯中学野球大会   １０月 １日：深川  北空知連合  優勝 

○ゴーセン杯中空知新人戦ソフトテニス大会 ９月１６日～９月１７日：砂川 

 男子団体 ３位 空知大会出場へ 

 男子ダブルス  藤江・重久ペア：７位 布川・長原：８位  空知大会出場へ 

 個人シングルス 藤江：１２位 空知大会出場へ       

※各部とも新チームになり、大きく力を発揮しています。吹奏楽部は 11 月 11 日に定期演  

奏会を予定しており、日々練習に励んでいます。目標に向かって努力を重ねる大切さを  

身をもって体験しています。人生の中でも幹を太くする貴重な時期だと強く感じます。  

 

生徒の活躍 

◇ １０月の主な行事予定 ◇ 

会  長  造 田 将 吾 

副 会 長  岡 村 怜 皇 

書 記 長  大 熊 好 誠 

書  記  須 見 結 衣 

生  活  南   明 華 

学習文化  松 原 心 結 

保  体  上 月 美 咲 

放  送  佐々木 勇 輔 
  

 



 


